



对 1 月 6 日事件的回应：Guerrero 校监的信息

2021 年 1 月 7 日

亲爱的 PPS 家庭,

我和全国从事公共教育的所有人一起谴责昨天对美国国会大厦的袭击。在美国国会大厦发生的暴力起义以失败告终，这事件对我们所有人，包括我们的学生来说都是一场创伤，但我仍然对他们和我们国家的未来持乐观态度。

如果我们要倡导积极的变革，就必须通过教育与错误信息做斗争，并支持公正民主的原则。我们与学生、家庭和社区站在一起，为所有人创造更美好的未来。

今年秋季，为了支持学生、工作人员和家庭，我们发布了 [2020 年选举工具包](#)。我想鼓励您重新查看工具包中的信息和资源，并鼓励 PPS 社区继续团结起来互相支持，提醒我们有能力做出改变，为我们想培养和支持的社区做出贡献。

尽管我们昨天目睹了令人震惊的暴力和动乱画面，但我仍然对民主的力量和我们作为教育工作者支持民主的作用感到乐观；教育确实是民主的基石。教育工作者有机会帮助学生对民主的理解，并帮助他们获得有关时事和选举结果的客观知识。我们正在为学校工作人员分享一些资源，以便让学生们在昨天的事件之后能够更好地参与。

尽管在经历了一个极具挑战性的 2020 年之后，2021 年的开始令人失望，但我相信我们会一起度过难关，从考验和障碍中走出来，因为我们社区的力量和相互关心，而变得更加强大。

Guadalupe Guerrero
校监